

ПУТЬ ЧЕМПИОНОВ

«Путь чемпионов» — это детский всероссийский турнир по мини-футболу, который стартовал в сентябре 2007 года во всех субъектах Российской Федерации. Турнир проводится среди команд школ и детских домов. Организаторы турнира — Российский футбольный союз, Федеральное агентство по физической культуре и спорту, Федеральное агентство по образованию. Председатель Попечительского совета турнира — председатель Государственной Думы РФ Борис Грызлов.

Активное участие в этих соревнованиях приняли и школы Курортного района — все 12 школ представили свои команды на турнир «Путь чемпионов». Всего на футбольные поля вышли около 100 ребят. Активное участие в проведении и подготовке соревнований приняли администрация Курортного района, все Муниципальные советы, районное отделение партии «Единая Россия» и «Молодая Гвардия».

Финал районных соревнований состоялся 19 октября на стадионе парка «Дубки». В решающем матче встретились команды школ № 324 и 556. Победили футболисты 556-й школы.

Юным футболистам, участвовавшим в турнире от исполнительного комитета Курортного районного отделения партии «Единая Россия» были вручены 14 комплектов футбольной формы. Все участники игр в парке «Дубки» получили бейсболки, футболки и банданы. Ну и конечно же, победителям были вручены кубки и призы.

Турнир по русскому бильярду, организованный Муниципальным советом Сестрорецка и районным отделением партии «Единая Россия» проходил 3–4 ноября 2007 года в бильярдном клубе «XL» на улице Токарева.

Бильярдному клубу 4 года, и с каждым годом растет число желающих принять участие в соревнованиях, которые здесь проводятся. Турнир в честь Дня народного единства проводился во второй раз, и в этом году в нем приняли участие 27 человек.

Первое место занял Константин Лисовой, кандидат в мастера спорта по бильярду, воспитанник бильярдной школы «XL-спорт». Второе место — Роман Дегтярев, постоянный участник турниров. А третье — Николай Мараев, директор бильярдного клуба «XL».

Призы и подарки от Муниципального совета и районного отделения партии «Единая Россия» всем без исключения участникам турнира вручил Игорь Коневченко.

Турнир «Мы все — одна семья» состоялся накануне Дня народного единства, 3 ноября 2007 года, в Доме культуры Сестрорецка. В этом празднике приняли участие около 30 любителей шахмат. Турнир длился несколько часов, и в итоге напряженных соревнований победителями стали: Сергей Виноградов (1 место), Християн Мохова (2 место), Андрей Андреев (3 место), Анатолий Еренский (4 место).

Праздник шахмат стал возможен благодаря поддержке администрации района, Муниципального совета Сестрорецка, Дома культуры и районного отделения партии «Единая Россия». Руководитель исполкома Курортного районного отделения партии Игорь Коневченко вручил подарки участникам турнира и сотрудникам Дома культуры. Во время этой встречи шахматисты также обсудили вопросы поддержки шахмат в Курортном районе с Игорем Коневченко.

